

现场办公，企业厂房难题解决了

太白湖新区为中小企业插上腾飞的翅膀

C02 看点

科技助农

家住济宁市太白湖新区石桥镇苏家庄的新农人苏彪，家里有一台背负式玉米收获机，沉睡在杂物间的昏暗角落，依旧犀利的通刀上，积落着厚厚灰尘和层叠的蜘蛛网。一眼便知，这台机器已经很久没有使用。

这不禁让人心生疑惑：繁忙的金秋，不正是收获机大展身手的时候吗？

“近几年收玉米，咱们用的都是速度快、效率高的专业玉米收获机。老旧的背负式收获机早被淘汰啦。”苏彪说。

记者 陈丹 丁安顺

C04 家园



科长局长走流程 便民服务更走心

C02 看点

田庆涛坚守岗位 倾心守护千家灯火

C03 人物

许庄街道安全生产大检查

消除隐患，筑牢安全防线

本报济宁10月10日讯(通讯员 马楠) 许庄街道党工委、办事处聘请专家，采取部门联合的方式，分行业分批分阶段进行，将安全生产大检查向纵深推进。本次检查紧盯本行业薄弱环节，严厉打击安全生产非法违法行为，全力抓好国务院安委会“十五条硬措施”和“八抓20条”创新措施落实，坚决克服纠正“制度执行不到位、工作推进不到位、隐患排查不到位、执法检查不到位”等四个方面的突出问题。

街道持续开展危化品企业诊断式安全检查，对隐患进行登记建档，形成工作台账，并按时完成隐患整改。重点检查了企业防滑、防静电、防火、防爆、防泄漏等安全防范措施是否落实；外部安全防护距离是否达到国家相关要求；是否存在未经许可或超许可范围生产经营的；是否存在动火、受限空间等特殊作业审批手续不齐全等行为。联合消防队

盯紧商超、饭店等人员密集场所，扎实开展消防安全大检查。严厉查处各类消防安全违法行为，重点整治消防安全管理混乱、主体责任落实不力、消防安全隐患突出等重点问题，明确整改责任、措施和整改时限，实行清单式、对账式整治，切实降低火灾风险。

对存在“三合一、多合一”，线路私搭乱改，私改燃气管道，使用不合格气瓶、灶具等安全隐患的及时建立台账，限期整改。尤其是合用场所、群租房进行排查，重点整治违规住人、电动车入户充电、设置铁栅栏、违规动火用电等行为，加强消防安全管理，严防“小火亡人”事故发生。

街道严厉打击非法倒卖液化气和非法充装非自有产权气瓶、翻新气瓶、超期未检气瓶，检验不合格气瓶等行为。督促各燃气企业加大燃气泄漏报警前端设备投入，严格落实入户安全检查和农村气

代煤“双安全员”制度，及时消除居民用户端安全隐患。平时运用宣传彩页、LED屏、微信群等媒介，广泛普及安全用气和应急处置知识，提高群众安全意识和自救能力。通过加强对使用“生物油”燃料餐饮场所的安全监管，严格落实镇属地领导责任，全面摸清使用“生物油”燃料餐饮场所的底数，一并纳入基层餐饮场所燃气安全管理台账。市场监管部门要进一步加强不合格燃气具的使用和销售等环节的监管。

街道将进一步加大对“黑气瓶”“气贩子”的打击力度，持续加强对各类“九小场所”的消防安全检查，确保燃气安全落实落地。同时严格按照检查措施加强深化消防领域、“九小场所”、危化领域以及燃气安全检查工作，加强督查力度，严厉打击安全生产非法违法行为，最大限度减少人民群众生命财产损失。

一周速读

◎9月27日，太白湖新区党工委理论学习中心组学习研讨会议召开，集体学习《习近平谈治国理政》第四卷部分篇章，习近平总书记关于意识形态工作的重要论述、关于网络强国的重要讲话精神，书面传达学习《山东省安全生产行政责任制规定》等学习资料。会议由区党工委书记钟强主持，3名中心组成员结合学习和工作实际作了交流研讨发言。

10月5日，区党工委书记钟强带队到区属国有企业进行调研。区管委会四级调研员王景奎，区金融办、财政局主要负责同志陪同。

10月7日，区党工委书记钟强带队督导太白湖新区安全生产工作。区党工委委员、管委会副主任张成俊，镇街及区属相关部门主要负责人陪同。

记者 邓超 整理



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：孔媛媛 组版：曾彦红 校对：丁安顺



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报